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Вступ
Новий етап розвитку зарубіжного телебачення на межі XX-XXI століть, посилення впливу засобів масової комунікації на всі сторони життя, тенденція зближення масової комунікації з міжособистісною викликають особливий інтерес до мовлення, яке звучить з телеекрану.
Сучасна лінгвістика характеризується підвищеною увагою до питань інтонування, проблем інтонаційного варіювання (територіального, соціального, стилістичного), досліджуванням методик і процедур проведення експериментально-фонетичних досліджень.
Дане дослідження присвячене актуальній темі — виявленню гендерних просодичних особливостей та характеристик, що спостерігаються у співбесідників ток-шоу в процесі телевізійного діалогічного мовлення.
Безумовно, мовлення аудіовізуальних ЗМІ не могло не привернути увагу лінгвістів. Вперше особливості мовлення, що звучить в ефірі, його специфіку і тенденції розвитку виділили і описали в 70-х роках двадцятого століття М. В. Зарва (в радіомовленні) і С. В. Светана (у телевізійному мовленні). Вивченням різних аспектів мовлення, яке звучить в радіо і телеефірі, займалися: М. В. Зарва, А. С. Шальов , Ю. М. Захарова, Т. О. Бровченко, С. І. Бернштейн, А. А. Леонтьєв, О. А. Лаптєва, М. П. Сенкевич, Л. Л. Сандлер, В. Б. Баляр, Н. М. Борисенко, А. Й. Багмут, Б. Д. Гаймакова.
Актуальність теми зумовлена спрямованістю фонетичних досліджень на всебічне вивчення проблем, що стосуються змін в останні десятиліття стилю телевізійного спілкування, розвитку нових жанрів тележурналістики, різкого переходу від книжкових форм до розмовних. Актуальність тематики підтверджується спрямованістю сучасних фонетичних студій на виявлення специфіки проблем міжкультурної комунікації і соціокультурної варіативності сучасного англійського мовлення.
Мета дослідження полягає у виявленні особливостей просодичної реалізації мовлення з точки зору відображення в ній маркерів гендерної приналежності.
Відповідно до мети дослідження, в роботі вирішуються наступні завдання:
1. Обґрунтувати теоретичні засади вивчення просодичних особливостей діалогічного мовлення;
2. Визначити поняття «просодія» та з'ясувати гендерні особливості спонтанного мовлення;
3.  Обґрунтувати методику фонетичного дослідження;
4.  Розглянути понятня «ток шоу» та визначити його характеристики;
5. Дослідити перцептивні характеристики діалогічних єдностей в мовленні інформантів;
6. Встановити просодичні засоби мовленнєвої поведінки учасників ток-шоу.
Матеріалом дослідження слугували  скрипти американського  ток-шоу «The Tonight Show Starring Jimmy Fallon», що виходить з 1954 року і є регулярною телевізійною розважальною програмою в США. Програма також є найстарішим в історії телебачення ток-шоу. Ведучий ток-шоу — Джимі Фелон. У разі запрошених гостей були вибрані такі актори як: Орландо Блум, Дакота Джонсон, Віл Сміт, Емілія Кларк, Софі Тернер, Джастін Хартлі. Обсяг досліджуваного матеріалу  складає  44 хвилини звучання аудіотексту в чистому вигляді без реклами.
Структура роботи класична. Дослідження складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та summary.
У вступі обґрунтовується актуальність теми, визначається мета та завдання роботи, описується структура  та матеріал дослідження.
Перший розділ присвячений теоретичним передумовам дослідження та огляду літератури з цього питання. У ньому розглядаються погляди лінгвістів на поняття «просодія», «діалогічне мовлення», розглядається вплив гендеру на процес мовлення та дається загальне уявлення про жанр ток-шоу.
Другий розділ дослідження присвячений опису методики проведення аудитивного аналізу як фонетичного експерименту на перцептивному рівні, самої процедурі аналізу, матеріалу та обробці результатів.
У третьому розділі нашого дослідження зображені результати проведеного експерименту у вигляді таблиць та надані відповідні коментарі.
У висновку ми підвели підсумки і намітили перспективи дослідження з даної теми.
Список використаних джерел містить список використаної наукової літератури з проблем, що розглядаються в роботі.





















ВИСНОВКИ
Предметом нашого дослідження є гендерні просодичні особливості американського діалогічного мовлення акторів в ток-шоу «The Tonight Show Starring Jimmy Fallon»
Матеріалом дослідження є скрипти американського телевізійного ток-шоу. Вибір програми обумовлений тим, що ця передача є однією з високо рейтингових ток-шоу на американському телебаченні. Ведучий ток-шоу Джимі Фелон — відомий у всьому світі журналіст.
Дане ток-шоу розглядається як свого роду яскравий, динамічний спектакль, якому притаманні такі ознаки: легкість розмови, артистизм ведучого і обов'язкова присутність аудиторії.
 Методика дослідження, запропонована в роботі, допомагає отримати більш розгорнуту і достовірну інформацію про механізми і взаємодію просодичних засобів в структурі ток-шоу і глибше проаналізувати особливості спонтанного мовлення.
Найбільший дослідницький інтерес представляють моделі взаємодії комунікантів з яскраво вираженим діалогічним характером: «питання-відповідь» і «судження-контрсудження». Саме тут найбільш повно реалізується взаємодія телекоммуніканта і телеглядача і їх вербальний вплив один на одного в жанрі ток-шоу.  В процесі телевізійної комунікації в умовах ток-шоу спостерігається своєрідне злиття цих моделей, оскільки ток-шоу не можна розглядати просто як інтерв'ю, де реалізується модель «питання-відповідь», або як звичайну дискусію, де «працює» модель «судження-контрсудження».
В представленому дослідженні в результаті комплексного аналізу  були виявлені просодичні параметри спонтанного мовлення в американському  ток-шоу. Cпонтанне мовлення характеризується певним ступенем підготовленості мовленнєвого акту і перебуває під контролем мовця, будучи заздалегідь визначеним тією чи іншою установкою.
Експериментальний корпус дослідження включав 44 хвилини спонтанного ефірного мовлення, що складається з 40 діалогічних єдностей, екстрагованих з телешоу «The Tonight Show Starring Jimmy Fallon», а також передбачав проведення комплексного аналізу, який проводився за методикою кафедри фонетики ОНУ ім. Мечникова з залученням 10 фахівців в області фонетики.
В результаті проведеного комплексного аналізу, було отримано наступі результати: 
· Мелодико-інтонаційне оформлення висловлювання обумовлюється не тільки гендерною приналежністю мовця, особистісним ставленням до висловлювання, його темпераментом і характером, а також міжособистісними відносинами самих співрозмовників.
· Перцептивний аналіз просодичної організації англійських діалогічних єдностей показав, що характерними засобами емоціонального забарвлення мовлення жінок є низхідний та висхідно-низхідний термінальний тон з рівною, низхідною та висхідною мелодійними шкалами, модифікації темпу, підвищена або помірна гучність, широкий / розширений діапазон голосу.
Для чоловічого мовлення характерні основні, базові типи шкал (спадна, ковзна, висхідна). Однак жіночого мовлення притаманні варіативність, використання компонентів різних типів шкал (ковзна + рівна, спадна з порушеною поступовістю + ковзна і т. п.), що створює враження більшої різноманітності через нерівності мелодійного малюнка. Це пояснює одне із загальноприйнятих думок про емоційність жіночого мовлення.
· Жінки лідирують у засвоєнні авангардних тенденцій у вимовлянні. Авангардність мовленнєвої поведінки жінок виявляється у вживанні висхідного тону вузького діапазону частіше, ніж у чоловіків. 
· В мовленні досліджуваних інформантів-жінок превалюють  паузи різні за характером. Емоційність мовлення досягається за допомогою використання емфатичних пауз, які є найбільш частотними, а також пауз хезитації. Паузи хезитації зазвичай виникають перед словом, у виборі якого сумнівається героїня, або на початку речення (фрази), оскільки думка ще не сформульована. Паузі невпевненості передують рівні або висхідні тони. 
У дипломній роботі нами було проведено дослідження фонетичних особливостей спонтанного  мовлення в американському ток-шоу. 
Дивергентними ознаками мовлення інформантів з урахуванням гендерного чинника є: висока частотність вживання нисхідного термінального тону та нисхідного термінального тону з порушеною поступовістю, емоційно забарвлених  інтонаційних тонів. Все це свідчить про те, що мовлення виступає головним засобом самовираження особистості.
До перспектив дослідження слід віднести подальший лігвістичний аналіз жанру «ток-шоу», виявлення його лінгвокультурних і лінгвопрагматичних особливостей. На просодичному рівні передбачається дослідження вікових ознак  мовлення учасників.
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